11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.07.2009 09:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2009 09:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100488/answer/100489




YBaxkaewmas FOnus! OAM - ne#konuTs 70 8, sputpounuts 0, 6€10K OTCYTCTBYeT. HeunnopeHko -
neukoruThl 0o 2000, sputporuTte! 1o 1000, nunuuaps oo 20 ¢ 1 M1 Mmoyn.

BhIT€YnTHCS ITOTHOCTBIO MOXKHO, €CITM HET aHAaTOMUYECKOM IIpeapacIioyioZKeHHOCTH K HaPYIIEeHWIO
OTTOKa MOYH.

Ynauu.



